



Prva medalja za Slovenijo

Za prvo medaljo v turnem smučanju za Slovenijo je poskrbela novinka v reprezentanci Radovljčanka Klara Velepec, ki je z odličnim nastopom presenetila sebe in tekmece in tako postala mladinska evropska podprvakinja v vzponu.

SUZANA P. KOVAČIČ

V Chamonixu se je 12. januarja končalo evropsko prvenstvo v tekmovalnem turnem smučanju, najuspešnejše do zdaj za slovensko reprezentanco. V skupnem seštevku reprezentanc se je slovenska ekipa, ki deluje pod okriljem Slovenske planinske zveze, uvrstila na sedmo mesto, takoj za Avstrijo, kar je še en pomemben mejnik. Na prvenstvu se je sicer pomerilo več kot 160 tekmovalcev iz 22 evropskih držav. Mladinska evropska podprvakinja v vzponu v kadetski kategoriji (do 18 let) Klara Velepec (TSK LiMa) pa je poskrbela za prvo slovensko medaljo na največjih tekmovanjih v tem športu, ki se bo leta 2026 pridružil olimpijski družini v Milanu in Cortini, ko se bodo turni tekmovalci pomerili v disciplinah sprinti in mešane štafete.

»Seveda sem bila najbolj zadovoljna s svojim nastopom v vzponu, kjer sem si priborila zame bleščečo srebrno medaljo. Z odličnim in hitrim startom sem že od začetka vodila. Dohitela in prehitela me je le Španka.« V mešanih štafetah sta z Majem Pritržnikom med mladinci dosegla prav tako odlično šesto mesto. Sedemnajstletna Radovljčanka je nastopila tudi na posamični tekmi, kjer je bila deveta, v sprintih, kjer so ji boljši rezultat onemogočile težave s smučarskim čevljem, pa deseta. »Zelo za-

dovoljna sem s svojim prvim nastopom na evropskem prvenstvu. Sam proces tekem in nasploh tekmovanja je bil zame čisto nekaj novega. Pridobila sem ogromno novih izkušenj in znanja, ki mi bodo v prihodnosti zelo koristili.«

Vstopnico za nastop na evropskem prvenstvu v Chamonixu si je Klara priborila na državnem prvenstvu na Rogli, kjer je postala mladinska državna prvakinja v sprintih in tretja absolutno, kar je bil njen več kot uspešen start v ta šport, kjer je konkurenca tudi v Sloveniji vse močnejša.

Podpora ima tudi v družini

»Že od malih nog se rada

ukvarjam s športom. Sprva sem trenirala plezanje, nato atletiko, kjer me je moja trenerka Marija Medija navdušila nad gorskim tekom. V sezoni 2023 sem se uvrstila v slovensko reprezentanco za gorski tek, kjer sem spoznala Maja Pritržnika, ki me je navdušil še za turno smučanje. Po moji premierni zmagi in naslovu državne prvakinje na teku na Šmarno goro sem se v pogovoru z njim zataknila pri vprašanjih, kaj početi čez zimo, kako trenirati in ohraniti formo.« Oba športa se lepo dopolnjujeta, pravi Klara, ki se je slovenski turnosmučarski ekipi lani najprej pridružila na pripravah v Planici, kasneje v avstrijskem Stubaiu. Največ pa trenira na Zeleni-

ci, tudi na Arehu, kjer so bili do zdaj v zimi s slabo snežno odejo še najboljši pogoji.

Klara Velepec, tudi dijakinja tretjega letnika Gimnazije Kranj, se zelo veseli nadaljnjih tekem, tako domačih kot tudi mednarodnih, »na katerih bom dala vse od sebe in upam na še več odličnih dosežkov«. Podpore za ukvarjanje s turnim smučanjem ima v družini, kot je dejala, sta bila do zdaj njena največja sponzorja v opremo kar mama in oče, s tekmovalnimi dosežki pa upa, da pridejo tudi sponzorji. Že na začetku februarja se bo udeležila mladinskega svetovnega pokala v Bormiu, kjer bodo na sporedu sprinti in mešane štafete ...



Od leve selektor slovenske reprezentance v tekmovalnem turnem smučanju Robert Pritržnik in del ekipe športnikov Maj Pritržnik, Klara Velepec (z medaljo) in Luka Kovačič

/ FOTO: ALES OGRIN